

2017-09-22 ПАМЯТНИК ПРОСЛАВЛЕННОМУ ЗЕМЛЯКУ



16 сентября - в День города в самом центре Воронежа, в «обкомовском» - ныне Платоновском сквере был торжественно открыт памятник нашему прославленному земляку, партийному и советскому руководителю, первому секретарю Воронежского обкома КПСС в 1971-1975 гг., Герою Социалистического труда, Почётному гражданину г. Воронежа Виталию Ивановичу Воротникову.

Виталий Иванович прошёл славный трудовой путь от рабочего Воронежского авиазавода до члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета министров РСФСР и Председателя Верховного Совета РСФСР. С этим неординарным человеком связано немало ярких страниц советской истории, как нашего города, так и Российской Федерации в целом. Это были поистине «золотые годы» и для Воронежа и для всей страны, связанные с бурным развитием промышленности и сельского хозяйства, социальной сферы, образования науки и культуры, улучшением жизни каждого человека.

В период буржуазной реставрации В.И. Воротников не изменил своих убеждений, до

последних дней жизни оставался коммунистом, входил в состав Центрального консультативного совета КПРФ.



Все проектные и технологические работы по изготовлению бронзового бюста и мраморного постамента велись в литейной мастерской под руководством народного художника России, известного скульптора Александра Рукавишникова. В церемонии торжественного открытия памятника, установленного по инициативе и при непосредственном участии Воронежского землячества в Москве, которое последние годы возглавлял Виталий Иванович, приняли участие руководители области и города, члены семьи В.И. Воротникова, представители общественности и воронежских СМИ. Присутствовали на знаковом мероприятии и коммунисты - первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя областной Думы **С.И. Рудаков**, члены бюро обкома КПРФ – депутат Воронежской Гордумы

В.А. Калинин

и заведующий отделом агитации и пропаганды обкома

Д.С. Румянцев

, активисты Компартии и ВООПО «Дети войны».

«Воронеж был для Виталия Ивановича неким жизненным якорем. Благодаря этому, где бы он ни работал, где бы ни жил, он всегда интересовался жизнью Воронежа, старался активно помогать и участвовать в делах города и области, гордился его успехами, потому что ощущал себя воронежцем. И сегодняшнее событие – открытие этого памятника – огромное, важное событие для всей нашей семьи, для всех воронежцев, и его жизнь в Воронеже, пусть и в бронзе, продолжается!» - подчеркнула, выступая на

митинге, дочь В.И. Воротникова Ольга. И это действительно так!

После митинга к подножию монумента легли десятки живых алых гвоздик.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ